

**Tószeg Községi Önkormányzat
Pénzügyi és Szociális Bizottsága
Elnökétől**

5091 Tószeg, Rákóczi út 37.

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy a Pénzügyi és Szociális Bizottság soron következő ülését

2018. február 19-én (hétfő) 14.00 órakor

tartja, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1./ Tószeg Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének
megtárgyalása

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

Megjelenésére feltétlen számítok!

Tószeg, 2018. február 12.

/: Báti László sk. :/
Bizottság elnöke

J E L E N L É T I Í V

A Pénzügyi és Szociális Bizottság 2018. február 19-i ülésére

Báti László

Dr. Berente Andrea

Papp István

Fehér Ferenc

Smidéliusz Ernő

Hasznosné dr. Nagy Ágnes

Dr. Gyuricza Miklós

Vitainé Nagy Erzsébet

Mocsdri Kálmán

UIGH. ZSUZSANNA

POCSAINÉ TÓTH EVA

SIPOSNÉ NAGY JULIANNA

DR. SZABÓ HELGA

Báti László

Dr. Berente Andrea

Papp István

Fehér Ferenc

Smidéliusz Ernő

Hasznosné dr. Nagy Ágnes

Dr. Gyuricza Miklós

Vitainé Nagy Erzsébet

Mocsdri Kálmán

Uigh. Zsuzsanna

Pocsainé Tóth Eva

Siposné Nagy Julianna

Dr. Szabó Helga

Tószeg Községi Önkormányzat
Pénzügyi és Szociális Bizottságának 2018. február 19-i **nyílt** üléséről

M U T A T Ó

Tárgy:	Hat.szám:
Napirend elfogadása	205/2018.
Tószeg Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet véleményezéséről	206/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tószeg Községi Önkormányzat Pénzügyi és Szociális Bizottságának 2018. február 19-i **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó terme, Tószeg, Rákóczi út 37.

Jelen vannak:

Báti László bizottsági elnök
 Dr. Berente Andrea bizottsági tag
 Papp István bizottsági tag
 Dr. Gyuricza Miklós polgármester
 Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző
 Vitainé Nagy Erzsébet aljegyző
 Mocsári Kálmán önkormányzati képviselő
 Dr. Szabó Helga önkormányzati képviselő
 Vigh Zsuzsanna Óvodavezető
 Siposné Nagy Julianna Könyvtárigazgató
 Pocsainé Tóth Éva pénzügyi csoportvezető
 Tóthné Tajti Ildikó jegyzőkönyvvezető

Báti László bizottsági elnök:

Megnyitja az ülést. Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Bizottság létszáma 3 fő, a Bizottság határozatképes. Napirend elfogadása következik.

A Pénzügyi és Szociális Bizottság 3 igen szavazattal meghozta a **205/2018.(II.19.) sz. határozatát.**

A 2018. február 19-i Pénzügyi és Szociális Bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Tószeg Községi Önkormányzat Pénzügyi és Szociális Bizottsága 2018. február 19-i Bizottsági ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Tószeg Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása
 Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

Kapják: Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjai – Helyben

1./ Napirendi pont:

Tószeg Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása

Báti László bizottsági elnök:

Átadja a szót Dr. Gyuricza Miklós polgármester úrnak, a napirendi pont előterjesztőjének.

Dr. Gyuricza Miklós polgármester:

Ebben a testületi felállásban már a 4. költségvetésünk. Az írott anyag jó időben kiküldésre került, mindenki megismerhette. A törvényben előírt egyeztetéseken átment. Az intézményvezetők nemcsak az összeállításban vettek részt, hanem megtartottuk az előírt egyeztető tárgyalást is. Valamennyi intézményvezető a rávonatkozó költségvetési részt elfogadta, erről a jegyzőkönyvet is mellékeljük az előterjesztéshez. Ez a költségvetés ebben a formában biztonsággal vállalható és végrehajtható. Mind a működés területén szerepelnek benne stabil és megfelelő működéshez szükséges költségek, mind pedig a fejlesztési oldalról a tervezett és folyamatban lévő fejlesztésekhez szükséges forrásokat tartalmazza. A költségvetést elfogadásra javaslom. Ha kérdés van, akkor pedig válaszolunk.

Báti László bizottsági elnök:

Megkérdezi, hogy kinek van kérdése.

Papp István bizottsági tag:

A költségvetést támogatom. A részletekbe mennék bele egy picit, és pár témát megemlítenék, hogy értem.

Közutak, hidak fenntartásához csak megjegyezném, hogy sok baj van a parókia melletti kúttal. Azt tudom, hogy annak idején mikor cserélték, akkor nem egy jó szivattyú lett beépítve. Újabban az emberek kijárnak a másik kúthoz, mert ott fél perc alatt meg lehet meríteni az edényeket.

Sok gond van a martszfalton úttal. Vannak olyan utak, ahol már alig lehet közlekedni. Ebben is lépni kellene. Látok itt olyat, hogy útkarbantartás, azt is tudom, hogy új utakra vonatkoznak, de valamennyi összeget érdemes lenne ezek fenntartására fordítani, ha nincs rá garancia. Elég-e a 6,5 millió Ft és ebbe bele fér-e a felújítás?

Biztosan tudjátok, hogy december 31-ig kötelező lesz a gázkazánok modernizálása, cseréje. Gondoltunk-e arra, hogy az intézményekben ez milyen összeget emészt fel? Jó lenne ezt felmérni, hogy tudjunk róla, hogy mik azok, amiket meg kell okvetlen oldani.

A lakosság szeretné tudni, hogy mik azok a felújítások. Az Orvosi rendelőnél a saját erő, az rendben van, rendben van az is, hogy milyen támogatásokat kapunk, de olyan hogy TOP közlekedési fejlesztés, ebből még a lakos nem nagyon tudja, hogy ez mit jelent és mi épül. Részletesen ki kellene fejteni konkrétan, akár szóban is.

Az Attila úti ingatlanban szeretném megkérdezni, hogy van-e valami fejlemény? December 31-ig a bölcsődét valahogy meg kell valósítanunk.

Adóbevételeinknél még mindig elvonás van részünkre a KLIK-nek. Én most ezt nem találtam, hogy mennyi. Sajnos nem a mi iskolánkba jön vissza ez az összeg. Részben örülni kell, hogy ilyen jó az adóbevételeink, másrészt pedig nem jó, hogy elvonják.

Közvilágításnál igen magas a költség, 6.350.000.-Ft.

Zártkerteknél ki van írva pályázat és örülök, hogy be van adva a pályázat.

A költségvetést összességében jónak tartom, elfogadom és elfogadásra javaslom.

Dr. Szabó Helga önkormányzati képviselő:

Érdeklődni szeretnék, hogy mi az a Rekultivált Szilárd hulladéklerakó kötelező utógondozó 2020-ig?

A Sportegyesület támogatása hogyan oszlik meg, kinek és mire? A labdarúgóknak, vagy összesen minden sportág kapja?

Tavaly megcsináltattuk a terveket az óvodánál lévő árok lefedésére. Arra nem lehetne egy kis pénzt elkülöníteni? Kb. 5 millió Ft-ba kerülne az árazás szerint, ha a Gerje-Perje is támogatná 1,5 – 2 millió Ft-al és az Önkormányzat is mondjuk 2,5 – 3 millió Ft-ot tudna kiszorítani. Ha nem is térkövel, de két oldalt járdaszegély és közte vastagon zúzottkővel leszórni, úgy hogy közte a csapadékvíz is el tudjon menni, virágtartóval, egy-két kandeláberrel, hogy ne legyen sötét ez a park. Tudom, hogy lesz parkoló az iskola körül, de aki ebédért jár, és aki az óvodába viszi a gyermekét, az óvodánál fog megállni.

Báti László bizottsági elnök:

Átadja a szót polgármester úrnak, a kérdések megválaszolására.

Dr. Gyuricza Miklós polgármester:

Az óvoda melletti árok lefedésére nincs pénzünk és döntés kérdése. Ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor tudunk rá, a jelenlegi költségvetésben nem terveztünk erre. Azért nem terveztünk, mert bízom benne, hogy a TOP-os pályázatunk megvalósul. Az ott elkészülő parkolót várjuk már meg, hogy ott mennyire váltja be a hozzá fűzött ígéreteket és a parkolási igényeket. Menet közben tudunk átcsoportosítani, vagy ha pénzmaradvány (melynek összegét még nem ismerjük) marad, onnan is tudunk elvenni. A céltartalékos 20 millió Ft a bölcsőde elkészítésére van betervezve. Azért nem tettük sorra, mert először kell róla egy testületi döntés, hogy hol legyen, megvegyük-e az ingatlant, miből csináljuk. A költségvetés pedig már hamarabb kiment, mint a testületi döntés lesz. A terv az, hogy a falumúzeumot akarjuk megvenni és átalakítani bölcsődévé. A bölcsődét kb. 20-25 millió Ft-ból meg lehetne csinálni (statikai és értékbecslés alapján).

A sportegyesületi támogatás, ez a támogatás csak a Tószeg KSE, akik a labdarúgók. A júdósok külön soron vannak a tavalyi összeggel. A KSE támogatás, hogy hogyan oszlik meg, azt nem tudom. Nyilván utánpótlás nevelésre, versenysportra, rezsire és a TAOS pályázati önerőt is tartalmazza, mely keretében épület bővítése, új emeletes épületszárny építése és egy mobil lelátó is ki lesz alakítva. Ezért van megemelve ez az összeg.

A rekultiváció minden évben tervezendő. 1999-ben, amikor létre lett hozva a regionális hulladéklerakó Kétpón, az két részből állt. Az egyik magának a hulladéklerakónak a kialakítása Kétpón, a másik része pedig a települési hulladéklerakók bezárása és rekultivációs munkáinak elkészítéséről szólt. Ennek az ISPA projektnek van egy utógondozásos előre tervezhető költsége. Minden évben be kell állítani ezeket a költségeket. A Környezetvédelmi Felügyelőség részére kell ezeket a dokumentumokat benyújtani. Azért 2020., mert az ISPA projekt eddig tart. Ez uniós kötelezettség.

Zártkerti pályázatot benyújtottuk. A Kertész utcát tudtuk a pályázatba betenni, mert csak ez felelt meg a kiírásnak, (csak saját tulajdonú önkormányzati út lehetett). A többi zártkerti utak tulajdonosa 99 %-ban a Petőfi Mg. Tsz. F.A.. Az a baj, hogy nem is tudjuk, hogy hogyan lehet önkormányzati tulajdonú úttá tenni, mivel Petőfi Mg. Tsz. F.A., már nincs. Ezekre az utakra ezért nem is pályázhattunk. A másik kikötés a pályázatban, hogy csak olyan útra

lehetett pályázni, ahol a csapadékvíz elvezető rendszer már ki van építve. Tehát csapadékvíz elvezető rendszer karbantartására lehetett pályázni, de új csapadékvízrendszer kiépítésére nem. Tehát olyan utcára lehetett pályázni, ami az önkormányzat tulajdonában van, szilárd útburkolatú útba kapcsolódik és van csapadékvíz elvezetése. Ezeknek a feltételeknek csak a 300 méteres Kertész utca felelt meg. 6700 pályázat érkezett be és 200 pályázatot fognak elfogadni.

Adóbevétel. Valóban van adóelvonás. A KLIK-nek azonban már nem fizetünk. Az iparüzési adóból van adóelvonásunk a településüzemeltetési kiadásokra. Az iparüzési adó a tavalyi évhez képest jelentősen nőtt. A településen a nagyobb vállalkozások szépen elindultak. Az adóerő-képességhez a településen lévő vállalkozások nettó árbevétele a viszonyítási alap.

A TOP-os pályázatokról a szerdai testületi ülésen részletesen ki fogok térni. A település lakóit a Tószegi Tükör elmúlt 3 számában részletesen tájékoztattam a TOP-os pályázatokkal kapcsolatban.

Gázkazán csere, ez új infó számomra. Úgy tudtam, hogy a meglévőket nem kell cserélni, csak ha újat építünk be, de akkor kell kötelezően kondenzációsát. Az orvosi rendelőnél meg fog oldódni, mert ott van egy teljes fűtőkorszerűsítés. Valamilyen szintű fűtőkorszerűsítés volt az óvodában, és a művelődési házban is most nézték át, az iskola pedig KLIK hatáskörébe tartozik.

Az utak állapotára a 6,5 millió Ft az valójában 8.250.000.-Ft, mert az 6,5 millió Ft + ÁFA, és kifejezetten erre a célra van betervezve. Sajnos a martaszfaltos utakat tudjuk, hogy kényszer megoldás volt, mert gyakorlatilag 2004-ben volt az utolsó útépitési pályázat, amire normálisan lehetett pályázni. A martaszfaltos utak éves szintű karbantartást igényelnek.

Szivattyú cserét tudjuk, hogy meg kell csinálni, de nem találtunk olyan vállalkozót, aki meg csinálta volna. Figyeljük folyamatosan. A Regisekel akartuk kivenni, de nem vállalták. Kútúró 1 van 100 km-es körzetben, aki azt mondta, hogy bemeéri vállalni. Az a baj, hogy csőszivattyú és nagyon mélyen van, és ha elhúzzák és elszakad, akkor új kutat kell fúrni. Nem nagy tételről van szó. Ezt a szivattyút le kell cserélni.

Báti László bizottsági elnök:

Van-e még valakinek kérdése?

Báti László bizottsági elnök:

A múltkori egyeztetéskor felhoztam, hogy az óvodánál hány fővel működnek, és látom, hogy ez ki lett javítva, most már szinkronban van a kettő a főlapon és a munkaanyagon. Köszönöm szépen.

Az óvodavezetőtől kérdezném, hogy a bérezésnél van a NOKS, ez mit jelent?

Vígh Zsuzsannak óvodavezető:

Nevelő, oktató munkát közvetlen segítők rövidítése. Tehát a dajkák és a pedagógiai asszisztens. Itt a garantált minimálbér és a minimál bérkiegészítés is rájuk vonatkozik.

Báti László bizottsági elnök:

Az önkormányzat minden területén 1 havi jutalom van betervezve, mégpedig normatív jutalom címszó alatt. Kérdezem az óvodavezetőt, hogy mit számolt itt bele, mit veszünk alapnak, mennyit fognak kapni?

Vígh Zsuzsanna óvodavezető:

1 havi alapbér, amit kézhez kapnak. 1 havi teljes juttatás.

Báti László bizottsági elnök:

Köszönöm a választ.

Valakinek van-e még kérdése?

Dr. Szabó Helga önkormányzati képviselő:

Van egy olyan sor a költségvetésben, hogy településüzemeltetési, fejlesztési munkatárs. Lehet tudni, hogy ki ő?

Dr. Gyuricza Miklós polgármester:

Szerdán a képviselő-testület zárt ülés keretében fogja tárgyalni.

Báti László bizottsági elnök:

Vélemény, javaslat?

Báti László bizottsági elnök:

Nagyon örülök minden költségvetés elfogadásakor, látva a számokat. Annak ellenére, hogy intézményeinknél nagyobb már a finanszírozásunk, de ezt is tudjuk. Biztos működésre is meg van a fedezet. Egyre nagyobbak azok a felújítások, beruházások, mint az elmúlt évben voltak. Megint van a költségvetésünkben tartalék 20 millió Ft. A költségvetést elfogadásra javaslom a nevemben.

Báti László bizottsági elnök:

Szavazásra bocsátja a költségvetési javaslatot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

A jelenlévők 3 igen szavazattal elfogadják módosítás nélkül a 2018. évi költségvetési javaslatot és meghozzák az alábbi határozatot:

206/2018.(II.09.) Pénzügyi és Szociális Bizottsági határozat

Tószeg Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet véleményezéséről

Tószeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Szociális Bizottsága a 2018. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetről szóló előterjesztést elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kapják: Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjai – Helyben

Báti László bizottsági elnök:

Megköszöni a bizottság munkáját és bezárja az ülést.

K.m.f.

Báti László
Bizottsági elnök

Papp István
Bizottsági tag